Immunology. In the article "Prolonged and effective blockade of tumor necrosis factor activity through adenovirusmediated gene transfer" by J. Kolls, K. Peppel, M. Silva, and B. Beutler, which appeared in number 1, January 4, 1994, of Proc. Natl. Acad. Sci. USA (91, 215-219), the following correction should be noted. In the legend to Fig. 3, the text for A and B was transposed. The correct legend should read as follows: Fig. 3. (A) cfu of L. monocytogenes present in the liver and spleen of animals pretreated with the control adenovirus or the TNF inhibitor adenovirus. Error bars represent standard deviation among three animals treated with each virus. (B) Appearance of the liver and spleen of representative mice inoculated with  $4 \times 10^3$  cfu of L. monocytogenes 3 days after receiving 109 pfu of adenovirus coding for  $\beta$ -galactosidase (control) or TNF inhibitor. Note that the liver and spleen are of normal appearance in the control animal and are whitish in color in animals that received the inhibitor adenovirus.

**Developmental Biology.** In the article "Use of yeast artificial chromosomes (YACs) for studying control of gene expression: Correct regulation of the genes of a human  $\beta$ -globin locus YAC following transfer to mouse erythroleukemia cell lines" by Kenneth R. Peterson, Galynn Zitnik, Clare Huxley, Christopher H. Lowrey, Andreas Gnirke, Kathleen A. Leppig, Thalia Papayannopoulou, and George Stamatoyannopoulos, which appeared in number 23, December 1, 1993 of *Proc. Natl. Acad. Sci. USA* (90, 11207–11211), the authors request that the following correction be noted. There is an error in the legend of Fig. 1. It reads "containing three copies (a and c) or one copy (b and d)." It should read "containing three copies (a and b) or one copy (c and d)." The authors apologize for any confusion this may have produced.-